[bookmark: _GoBack]         Государственное учреждение «Слуцкий зональный центр гигиены и эпидемиологии» предлагает свои услуги по проведению аттестации рабочих мест «под ключ».
     Аттестация рабочих мест по условиям труда является обязательным требованием в Республике Беларусь и осуществляется на предприятиях, в учреждениях, организациях, независимо от форм собственности, с периодичностью один раз в пять лет. Это положение прописано в Законе Республики Беларусь «Об охране труда» от 23.06.2008 № 356-З (в редакции от 13.07.203 № 61-З).
     Кроме того, в обязательном порядке проводится внеочередная аттестация (переаттестация) рабочих мест по требованию органов государственной экспертизы условий труда, а также в течение шести месяцев после:
- замены или модернизации производственного оборудования, замены сырья и материалов, изменения технологического процесса и средств коллективной защиты;
- реализации плана мероприятий по улучшению условий труда на рабочих местах с вредными и (или) опасными условиями труда;
 -изменения условий труда работников при наличии инициативы нанимателя или профсоюза (профсоюзов) о проведении аттестации.
    Также проводится аттестация на вновь созданных рабочих местах по мере освоения производственных мощностей в 6-месячный срок со дня их создания.
Аттестация рабочих мест по условиям труда проводится в целях выявления на конкретном рабочем месте работника факторов производственной среды, тяжести и напряженности трудового процесса, воздействующих на работоспособность и здоровье работающего в процессе трудовой деятельности, разработки и реализации плана мероприятий по улучшению условий труда на рабочих местах с вредными и (или) опасными условиями труда определения права работников на льготы и компенсации за работу в неблагоприятных условиях труда.

Государственное учреждение «Слуцкий зональный центр гигиены и эпидемиологии» (далее — ГУ «Слуцкий зональный ЦГиЭ») зарегистрировано в реестре юридических лиц, аккредитованных на оказание услуг в области охраны труда, и имеет право оказывать услуги по проведению аттестации рабочих мест по условиям труда (п. 189, срок действия — до 07.03.2025г.).

Специалисты центра выполняют указанную работу согласно обращениям субъектов хозяйствования. Результаты аттестации рабочих мест полностью сопровождаются «под ключ», включая следующее:
· Оценка психофизиологических факторов производственной среды (тяжести и напряженного трудового процесса).
· Измерение и исследование уровней вредных и опасных факторов производственной среды аккредитованной лабораторией ГУ «Слуцкий зональный ЦГиЭ».
· Комплексная гигиеническая оценка результатов состояния условий труда по выполненным лабораторным исследованиям и измерения факторов производственной среды и психофизиологический особенностей трудового процесса.
· Аттестация рабочих мест по условия труда с оформлением карт аттестации рабочих мест на бумажном носителе.
· Ввод итоговых документов по аттестации рабочих мест в модуль электронной формы для предоставления в органы государственной экспертизы условий труда в электронном виде в порядке, определенном Министерством труда и социальной защиты Республики Беларусь.
 Оказание консультативной помощи по организации и проведению хронометражных производственных операций в течение рабочего времени для оформления карт фотографии рабочего времени.
 Определение перечня рабочих мест, подлежащих аттестации, с установлением соответствия наименований профессий рабочих и должностей служащих ОКРБ 014-2017 «Занятия» и характера фактически выполняемых работ согласно ЕТКС и ЕКСД.
 Мы всегда выполняем работу согласно нашей договоренности и в самые сжатые сроки.
